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Procès-Verbal 

de l’assemblée du Chamossaire du 1er juin 2023 

au Restaurant Les Tuileries à Epalinges 

 
Présidence : Bernard Faillettaz 
 
Membres présents : 13  Excusés : 7 
 
Point 1 : Ordre du jour 
 
Point 2 : Scrutateurs : François Divorne 
 
Point 3 : Lecture du procès-verbal – à disposition sur le site 
 
Point 4 : Communications 
 

A. du comité 
Retour sur un point du procès-verbal de la séance du 4 mai dernier :  
Le chauffage du bas s’encrasse si la température est trop basse. On se 
demande actuellement s’il faut l’arrêter pour l’été. Cet automne François va 
regarder avec un spécialiste qu’il connaît pour faire réviser les chauffages du 
bas et du haut. 
 
Grosse fuite d’eau à la cave causée par la chute de l’armoire des archives qui 
serait tombée sur une vanne et aurait cassé le robinet de purge. 
Heureusement cela a été découvert assez tôt. Les tiroirs de l’armoire ont été 
ouverts afin de permettre le séchage du meuble. On imagine que le socle de 
l’armoire a pourri et que c’est la raison pour laquelle l’armoire s’est affaissée. 
François va fabriquer un socle en mortier pour poser l’armoire et assurer sa 
stabilité pour l’avenir. 

 
Le président rappelle que l’extra-muros a lieu le 6 juillet au chalet des Troncs. 
Tout le monde est le bienvenu. Le programme sera sur le site. 
 
François annonce que le gazon va être tondu probablement vendredi prochain 
avec les membres habituels.  
 
François reprend les ouvertures et fermetures du chalet. 

 
Concernant la location d’une salle à la Maison des sports de la ville de 
Lausanne, Karin les a relancé par mail et essayé de les atteindre par 
téléphone. Ils sont inatteignables par téléphone et n’ont pas répondu à son 
mail. A suivre. 
 
Bernard remercie les membres qui ont participé à la corvée cuisine pour le 
travail effectué. 
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B. des membres 
 
Rien de particulier 
 
 

 
Point 5 : Manifestations passées 
 
Jean-Luc nous lit le rapport de la course du 13 mai « De l’Isle à Apples ». 
 
Anik nous lit le rapport de la course du 9 mai « Circuit du mont Vuarat ». 
 
Janine nous lit le rapport de la course du 30 mai « Une balade ombragée dans les 
bois du Jorat ». 
 
Points 6 : Manifestations futures 
 
3 juin : Combe du Pilouvi et gorges de Douanne.  
 
17 juin : Tour des Arpilles depuis l’Etivaz.  
 
25 juin : Balade surprise chez les Gremaud et les Gremaude à l’ancienne cure de 
Cheseaux. Les détails suivront sur le site et l’inscription est jusqu’au jeudi 15 juin.  
 
27 juin : Balade pépère proposée par Jean-Luc qui est encore en réflexion. 
 
Vous pouvez vous inscrire via notre site pour toutes ces balades. 
 
Pierre-Yves demande que les intéressés pour sa course du 29 au 30 juillet « Le 
grand tour du vallon de Van » s’annoncent afin de discuter de l’organisation. 
 
Martine annonce la course du 9 et 10 septembre pour que les personnes intéressées 
réservent ce week-end. Elle informe qu’il est possible d’effectuer une seule des deux 
journées.  
 
Pour ces deux courses, les informations seront disponibles sur le site en temps 
voulu.  
 
Point 7 : Divers 
Marie-Jo a remis à neuf une des tables du réfectoire ainsi que les bancs extérieurs. 
Elle les a poncés et repeints. La suite est prévue au fur et à mesure. Bernard précise 
que tout intéressé à apporter son aide est le bienvenu.  
 
 
 
Bernard clôt l’assemblée à 21h04 
 
 
Epalinges, le 1er juin 2023 / km 


